

# Игарские НОВОСТИ



Городская общественно-политическая газета. Основана в 1930 г. СРЕДА, 24 апреля 2019 г. № 33 (12651)

## В городе

### Нашей «Заботе» – 25

15 апреля социально-реабилитационному центру для несовершеннолетних «Забота» исполнилось 25 лет. Торжество по случаю знаменательного события проходило в минувшую пятницу в актовом зале Дома культуры и досуга.

Открыл праздничную программу танец юных виновников торжества. Затем вместе с ведущей Натальей Меньшиковой зрители совершили небольшой экскурс в историю учреждения, параллельно на экране сменялись фотографии руководителей, которые в течение этого времени стояли у руля уютного и теплого дома под названием «Забота». Сейчас уже долгие годы на этом посту замечательный, добрый, отзывчивый человек Анжелика Амбарцумовна Нагорнова. За эти годы центр приобрел статус социально-реабилитационного центра, но его предназначение – забота о ближних – осталось неизменным. Под бурные аплодисменты зрители встречали сотрудников учреждения во главе с директором центра и, конечно же, самых озорных, самых веселых и самых улыбчивых маленьких воспитанников. Много подарков подготовили виновники торжества для своих гостей, в том числе музыкальные.

С поздравительной речью к сотрудникам и воспитанникам «Заботы» обратилась Анжелика Нагорнова, затем она подвела итоги конкурса воспитателей «Лучший по профессии», который проходил в учреждении накануне юбилея. По решению конкурсной комиссии Дипломами второй степени награждены Анна Севрунова,

ставшая лучшей в номинации «Самый перспективный работник», Наталья Габитова, победительница в номинации «Открытие», и Людмила Иорданиди, она стала лучшей в номинации «Сердце отдаю детям». Победителем конкурса «Лучший по профессии» стала Ольга Прибыткина, которая награждена Дипломом первой степени.

Много теплых слов в адрес коллектива прозвучало от гостей. Глава города Евгений Никитин выразил огромную благодарность от администрации города и от себя лично всему коллективу учреждения, пожелав сотрудникам здоровья, терпения, выдержки и милосердия. Его подарком стали детские велосипеды, которые уже доставлены в центр. Затем Евгений Владимирович перешел к награждению сотрудников. За многолетний добросовестный труд почетные грамоты главы города по праву получили Людмила Иорданиди, Наталья Меньшикова, Татьяна Ильинова.

Помимо этого коллектив социально-реабилитационного центра «Забота» был отмечен Почетной грамотой администрации Туруханского района и главы района Олега Шереметьева за многолетний, добросовестный труд, большой вклад в организацию реабилитации детей и подростков, преданность своему делу и в связи с 25-



Награждение победительницы конкурса «Лучший по профессии»

летием со дня образования. Поздравления прозвучали от председателя Игарского городского Совета депутата Федора Сухина. Трогательные слова были сказаны в адрес коллектива. Одиннадцать сотрудников центра, а именно Светлана Пономарева, Анна Севрунова, Юлия Филиппочкина, Елена Четверикова, Наталья Габитова, Тамара Кузнецова, Людмила Новосад, Елена Запороженко, Юлия Михальченко, Валерий Фургатов и Елена Гончарук были отмечены благодарственными письмами от Игарского городского Совета депутатов за верность профессии, активную работу в реабилитации детей и добросовестный труд. Эти люди отдают любовь, тепло своих сердец детям, с которыми жизнью обошлась несправедливо.

На празднике присутствовали представители ООО

«РН-Ванкор», которые для центра являются помощниками в решении многих проблем, для воспитанников центра – настоящими волшебниками, исполняя их заветные желания. От них также прозвучали поздравления и были преподнесены подарки детям.

Одним из трогательных моментов торжества стало поздравление от выпускников «Заботы», которые посвятили своему родному, теплому дому, прекрасному коллективу, работающему в нем, песню. Они выразили огромную благодарность и подарили подарки. В этот день теплые слова в адрес сотрудников прозвучали от руководителей школы, д/с «Сказка», ДЮСШ, ЦДТ, Игарского техникума.

У коллектива «Забота» много верных друзей, которые любят, уважают и в

(Окончание на 23 стр.)

## Нашей «Заботе» – 25

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

трудную минуту всегда поддержат. Среди них члены комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, которые в этот торжественный день также не преминули поздравить с юбилеем. Теплые слова прозвучали от заместителя директора Центра занятости населения Туруханского района Веры Машихиной, начальника отделения полиции Василия Вершинина и Натальи Разбежкиной, которая на протяжении долгих лет работала в правоохранительных органах и до сих пор тесно сотрудничает с коллективом учреждения.

Поздравления не умолкали на протяжении всего мероприятия. Каждый из гостей хотел выразить признательность сотрудникам «Заботы», чья профессиональная деятельность является одной из самых гуманных и

важных. Много теплых слов прозвучало от руководителей учреждений социальной сферы, Дома культуры и досуга, 77 пожарно-спасательной части, ЖКХ, ЦФКиС, а также от больших помощников учреждения, в числе которых индивидуальный предприниматель Татьяна Будникене.

В завершение всех ожидал самый долгожданный и очень вкусный сюрприз – в зал внесли большой, красивый торт, малыши задули на нем свечи, загадав свои сокровенные желания.

25-летний юбилей «Заботы» прошел на одном дыхании и оставил в памяти много ярких и трогательных моментов. Кульминацией торжества стал праздничный салют. Каждый гость на память от воспитанников центра получил символический подарок.

**Н. ЛУКЬЯНОВА.**